

親愛的弟兄姊妹／同行者：

今年的立夏在農曆5月初5，即端午節。立夏之後氣溫酷熱，據說去年很有可能是有紀錄以來最熱的一年，專家估計，今年氣溫會再創新高。

6月12日即端午節兩天後，因追巴士不慎在斜坡跌倒，雙膝及右手手踭受傷流血，連外套都擦破，要到鏡湖急診求醫，而手踭傷勢尤為嚴重，腳痛情況持續。7月21日腳腫了，上落巴士十分困難，後來更是無法行動，於是到一家中醫診所針灸敷藥。醫師說那是因為我上個月跌倒受傷後沒有好好治理，加以要四出工作走動，舊患添新傷，終於韌帶發炎。經過幾天治療和休息後，情況已好轉，但仍需努力。求主醫治，讓我早日康復。

2024年小暑落在7月6日，俗語云：「小暑過，一日熱三分」，意思是過了小暑，天氣就會一天比一天炎熱；果然今年的小暑更是140年來最熱的。7月22日大暑，天氣進一步升溫，陽光猛烈歹毒，空氣中夾雜濕氣，外出工作有如置身蒸爐，整個人都快要融化。在這個情況下，誰都情願留在家中，參與活動的人也因而減少。

### 工作近況和老友記消息

- 1) 今年端午節買了中山蘆兜糉，作為老友記節日禮物，大受歡迎，為此感恩。
- 2) 區內婦聯活動常與老友記聚會時間相撞，令不少老友記無法參加聚會。
- 3) 6月23日在宣道中心堂舉行【23屆香港宣道差會主日暨20屆聯合差傳聯會崇拜】，雖然出席人數不多，但回應詩歌【禾捆收回家】給我很大鼓勵。



轉下頁 / .....

- 4) 6 月份【媽咪及兒童小組】的手工除了做龍船應節，更有做龍及小盆栽，雖然有些難度，但充份展現親子互動的效果。7 月份【媽咪及兒童小組】有兩個家庭出席，我們做蘋果批和芒果布甸，大家都十分投入。有一位小朋友更在自己的蘋果批上畫心和寫上英文字母，標示自己的大作。



- 5) 6 月尾有 15 位來自筲箕灣堂的青年人一起進行【遊戲過三關】兒童外展活動，雖然天氣炎熱，但仍有數十位兒童出席。希望播出的道種會在這些兒童心中發芽生長。
- 6) 恩暉護老院的老友記彭叔已於 7 月 1 日離澳返美，與家人團聚。求主看顧保守他身心靈健康。
- 7) 7 月 9 日老友記笑金零晨不慎在家跌倒，11 號家訪時見她面部青黑了一塊，還一癱一拐，於是透過平安鐘叫十字車將她送院。詳細檢測後，醫生說頭部並無骨折，但她患了肺炎和發燒。現在她已漸漸康復，並已回家休養。奇妙的是神藉着這次意外，讓她與失聯多年的家人重聚。事緣醫院指示要她的家人接她出院，她記得孫子是當差的，我們於是請警察團體幫忙，終於找到她的孫子。神確是奇妙，哈利路亞。

**請大家禱告記念以下事項：**

- 1) 願石排灣患病老友記早日康復，身體健康；
- 2) 求主加能賜力，保守我身心靈健壯，並與同工配搭得宜；
- 3) 母親近日身體不適，求主看顧醫治。
- 4) 求主賜下智慧，帶領順利完成所安排工作。

轉下頁 / .....

## 回應表格

宣教並非個人的事，籌人、籌錢、禱告支持都十分重要，都是為天國努力，遵行主的大使命。如有感動，請填寫回應表，寄回／傳真到差會。

姓名(中)：\_\_\_\_\_ 先生／小姐／女士

聯絡電話：\_\_\_\_\_ 電郵：\_\_\_\_\_

- 願意收閱陳艷芬姊妹的家書。
- 願意為陳艷芬姊妹代禱。
- 願意為陳艷芬姊妹的宣教事工奉獻金錢。  
【每月／每季／每年／一次奉獻 \$ \_\_\_\_\_】

弟兄姊妹如奉獻金錢以作支持，方法如下：

- 1) 如郵寄支票，請劃線，抬頭寫【香港宣道差會】，並在背頁註明《支持陳艷芬宣教》，連同回應表寄九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室。
- 2) 現金請存入【香港宣道差會】渣打銀行戶口 **570-2-165470-8**，並在存根上註明《支持陳艷芬宣教》，連同回應表郵寄／傳真 2783 9277 到上址。

\*\*\* 差會會奉上正式收據，供報稅之用。